



MAGYARORSZÁG HIVATALOS LAPJA  
2019. november 27., szerda

## Tartalomjegyzék

1665/2019. (XI. 27.) Korm. határozat

A Budapest Diákváros – Déli Városkapu Fejlesztési Program végrehajtása,  
a Ferencvárosi Szabadidő- és Sportpark megvalósítása, valamint  
a 2023. évi IAAF Atlétikai Világbajnokság megrendezése érdekében  
szükséges további feladatokról

7970

## IX. Határozatok Tára

### **A Kormány 1665/2019. (XI. 27.) Korm. határozata a Budapest Diákváros – Déli Városkapu Fejlesztési Program végrehajtása, a Ferencvárosi Szabadidő- és Sportpark megvalósítása, valamint a 2023. évi IAAF Atlétikai Világbajnokság megrendezése érdekében szükséges további feladatokról**

A Kormány

1. megtárgyalta és elfogadta a kiemelt budapesti fejlesztésekért és nemzetközi sportpályázatokért felelős kormánybiztos (a továbbiakban: Kormánybiztos) tájékoztatását a Kormány korábbi döntéseiben meghatározott, a dél-pesti, valamint észak-csepeli térség fejlesztésével (a továbbiakban: Budapest Diákváros – Déli Városkapu Fejlesztési Program) kapcsolatos feladatok végrehajtásáról;
2. áttekintette a Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata (a továbbiakban: Csepeli Önkormányzat) képviselő-testületének 2019. november 18. napi ülésén, a Budapesti Atlétikai Központ és Közpark, a kapcsolódó zöldfelület növelő, közlekedési, szabadidős és sport célú beruházások, különösen a csepeli HÉV megvalósításának és az atlétikai világbajnokság budapesti megrendezése támogatásának tárgyában hozott határozatát, az abban foglalt javaslatokat és felkéréseket (a továbbiakban együtt: Csepeli Önkormányzat javaslatai);
3. áttekintette a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata (a továbbiakban: Ferencvárosi Önkormányzat) képviselő-testületének 2019. november 25. napi ülésén, a Ferencvárosi Szabadidő- és Sportpark megvalósításának, a 2023. évi IAAF Atlétikai Világbajnokság megrendezésének, valamint az Atlétikai Központ felépítésének támogatásáról elfogadott, képviselő-testületi határozatba foglalt valamennyi javaslatot és felkérést (a továbbiakban együtt: Ferencvárosi Önkormányzat javaslatai);
4. megállapította, hogy a Csepeli Önkormányzat és a Ferencvárosi Önkormányzat javaslatai egybeesnek a Kormány által korábban a Budapest Diákváros – Déli Városkapu Fejlesztési Program tárgyában elfogadott, az 1. pont szerinti döntésekben kifejezett kormányzati szándékokkal;
5. az 1–4. pontra tekintettel, a Csepeli Önkormányzat és a Ferencvárosi Önkormányzat javaslatait elfogadja és támogatólag megerősíti;
6. felhívja a feladatkörükben érintett minisztereket és a Kormánybiztost a Csepeli Önkormányzat és a Ferencvárosi Önkormányzat javaslataiból fakadó kormányzati feladatok végrehajtására.

*Felelős:* feladatkörükben érintett miniszterek  
kiemelt budapesti fejlesztésekért és nemzetközi sportpályázatokért felelős kormánybiztos

*Határidő:* folyamatos

*Orbán Viktor s. k.,*  
miniszterelnök

---

A Magyar Közlönyt az Igazságügyi Minisztérium szerkeszti.

A szerkesztésért felelős: dr. Salgó László Péter.

A szerkesztőség címe: Budapest V., Kossuth tér 4.

A Magyar Közlöny hiteles tartalma elektronikus dokumentumként a <http://www.magyarokozlony.hu> honlapon érhető el.

A Magyar Közlöny oldalhű másolatát papíron kiadja a Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft.

Felelős kiadó: Papp Tibor ügyvezető.